

## Почему Д.Медведев тянет В.Путина на дно: итог 1 года премьерства

8 мая 2013 года исполнился ровно год с назначения Дмитрия Медведева главой Правительства Российской Федерации, что дает полное право наблюдателям давать оценку его работе. Свои результаты, как известно, премьер представил в отчете перед Госдумой в апреле. Характерно, что за два часа до него в СМИ попал фрагмент случайно записанного совещания Владимира Путина, в котором он поставил диагноз органам исполнительной власти: «качество работы ничтожное», «все поверхностно делается», «если мы будем работать так, то ни хрена не сделаем». Резко, но прямо в точку.

Затем последовал полный наивности и бравады отчет главы исполнительной власти. Было бы смешно, если бы не было так грустно от того, как отливало в граните Дмитрий Анатольевич перед народными избранниками. Ведь если бы такой отчет представил исполнительный директор в любой уважающей себя коммерческой компании, то совет директоров незамедлительно выдал бы такому топ-менеджеру расчет и отправил в отставку. Но Медведеву, как с гуся, вода. Ему не стыдно за свои «перлы», достойные Петросяна или Задорнова, за то, что не оставляет стране шанса на развитие, за то, что подставляет президента, наконец.

«У правительства есть своё видение того, что необходимо предпринимать в экономике», – с первых минут заявил Медведев. Складывается впечатление, что это видение если и существует, то оно полностью оторвано от действительности. Экономические итоги 2012 года Медведев называет неплохими - валовый внутренний продукт в 2012 году вырос на 3,4%. При этом господин Медведев молчит, что в феврале 2013 года рост промышленного производства практически прекратился (0,1%), а экономический рост снизился в первом квартале текущего года до 1%. Такие показатели вряд ли способны обеспечить социально-политическую стабильность и реализовать социальные обещания, данные перед выборами Владимиром Путиным. И это с учетом того, что весь 2012 год был идеальным для России с точки зрения конъюнктуры на нефть, и что впервые в бюджет была заложена такая высокая цена на нефть в более 90 долларов за баррель. Такого благополучного момента для роста экономики и производства в России, возможно, уже не будет никогда.

Медведев говорит о «беспрецедентно низком уровне безработицы в 5,5%». При этом по недавнему признанию вице-преьера РФ Ольги Голодец, в России из 86 млн граждан трудоспособного возраста только 48 млн человек работают в легитимном секторе. «Где и чем заняты все остальные, мы не понимаем», - признались в правительстве. Возникает вопрос – что вообще тогда знает и понимает российское правительство о своем народе, и чего стоят тогда все заявления Медведева о безработице?

«Предпринимательская деятельность и предпринимательский талант – одни из основных ценностей, источник развития нашей страны», - не моргнув глазом декларирует Медведев. При этом устроив индивидуальным предпринимателям бойню с помощью двукратного увеличения страховых взносов. За 2012 год 300 тысяч индивидуальных предпринимателей прекратили свое существование!

Дальше – больше. Медведев переходит на тему образования и говорит о том, что в России слишком много ВУЗов. Заметьте, речь идет не о повышении качества образования, а о том, чтобы просто сократить количество учебных заведений. Самое главное – сократить ВУЗы! По принципу нет человека – нет проблемы.

Медведев расписывает об инвестициях в науку и о том, как миллиарды долларов были потрачены на нанопроекты: «Роснано» одобрено порядка 120 инвестиционных проектов с общим бюджетом более 515 млрд рублей». На что они были потрачены на самом деле проливает свет Счетная палата. Только в качестве убытков «Роснано» недавно было списано 22 млрд рублей. А где же хваленый российский планшетник, которым так хвастался Чубайс?

В еще одном детище Медведева – Сколково - идут уголовные дела о нецелевом расходовании бюджетных средств, выделенных на развитие наукограда. При этом хочется задать всего один вопрос – вы знаете хоть один известный высокотехнологичный проект, который вышел бы из Сколково? Зато «высокотехнологичные» оппозиционеры вроде Ильи Пономарева получали по 700 000 долларов за курс лекций. Как ни печально, так

можно разбирать каждый пассаж Медведева: о медицине, обороне, социальной сфере и т.д.

После таких результатов правительства Медведева хочется обратиться к В. Путину. Владимир Владимирович, сегодня мир вступает в совершенно новую эру. Замедление темпов мирового развития, обострение конкурентной борьбы между странами, падение цен на сырьевые ресурсы – делают вызовы, которые стоят перед современной Россией, еще более опасными. Цена ошибок в государственном управлении возрастает многократно. Чтобы реализовать вашу предвыборную программу, в которой были даны серьезные обещания, нужна сильная профессиональная команда, эффективная работа и поддержка общества.

Сегодня народ смеется над бессодержательными переименованием милиции в полицию, отменой зимнего времени или нулевой промилле. Завтра при ухудшении экономики это будет раздражать и озлоблять людей. Нельзя бесконечно паразитировать на вашем рейтинге и пользоваться вашим доверием. Сейчас время взвешенных решений и профессионалов за штурвалом управления Россией.

Источник: <http://www.ridus.ru/news/84711/>

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 3689 17.05.2013, 05:31 🇧🇷 353  
URL: <https://babr24.com/?ADE=115032> Bytes: 5213 / 5213 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)